



立即發佈：2021 年 9 月 3 日

州長凱西·霍楚爾

霍楚爾州長宣佈斥資 320 萬美元對科克沙基州立船埠與河濱公園進行升級改造

整建後的水岸公園將促進格林縣村莊的振興；優化船隻停靠與進出體驗

檢視全新設計之哈得孫雄鷹休閒遊樂區精描圖

凱西·霍楚爾州長今日宣佈斥資 320 萬美元對格林縣哈得孫河岸的科克沙基州立船埠與河濱公園進行重建。該專案將是哈得孫雄鷹休閒娛樂圈首個重建的船埠，旨在改善奧巴尼至京斯頓段哈得孫河野生河段的公共通道和恢復能力，並加強與該區域濱水社區的聯繫。

「哈得孫河上游河口，即奧巴尼至京斯頓間 60 英里長的哈得孫河段，是全球重要的生態與休閒娛樂資產」，霍楚爾州長表示。「哈得孫雄鷹休閒遊樂區為營建無與倫比的河濱帶狀公園提供了絕佳機遇，該休閒娛樂目的地將吸引更多人前來哈德遜河遊覽，吸引更多水岸與水路遊客遊覽沿岸社區，而科克沙基村正是起點。此外，位於哈得孫河東岸的渡輪停靠釣魚通道改造項目已經使更多當地居民與遊客乘船遊覽，體驗大自然的美景」。

霍楚爾州長亦宣佈，哥倫比亞縣 Stuyvesant 鎮橫跨哈得孫河的渡輪停靠釣魚通道改造工程正是完工，該工程造价為 90 萬美元，可顯著增加哈得孫雄鷹休閒遊樂區專案的客源。該熱門通道為哈得孫河國家河口研究保護區的[斯托克波特網點](#)內的漁船進出提供了公共通道。

科克沙基州立船埠與河濱公園是科克沙基村的中央公共廣場，其整建工程將促進該村的振興。該整建工程計劃於 9 月 7 日開工，並於 2022 年春季完工。施工期間，該河濱公園的公共通道將關閉。

整建工程項目將包括：

- 新建露天展館，每週舉辦農貿市場與其他特別活動
- 全場栽種新樹木，佈置新景觀與座椅
- 改進水岸與市中心之間的自行車道和步道接合，並新建人行道，以改善整個區域的行人步道網路

- 全新的歡迎、尋路和定向標誌，包括船員適用的濱河場地識別標誌、解釋性標誌和其他場地元素，以突顯哈得孫河的當地歷史和環境復育能力
- 籃球場整建

該專案將新建浮動舷梯和碼頭，對現有船埠進行現代化整修，以使船隻更容易下水；新建符合 ADA 標準的皮艇船埠；並對臨時停船區進行擴建。環境改善專案包括一個新的洗船站（以減少水生入侵物種的傳播）、一個雨水花園（以控制雨水）、電動汽車充電站以及 LED 照明設備。

哈得孫雄鷹休閒遊樂區新建了一個州立休閒娛樂區，旨在優化船隻停靠與進出體驗。根據該計劃，還將對五個州立船埠進行升級改造，擴大遊艇、釣魚和野生動物觀察船隻的進出通道。這五個州立船埠分別是科克沙基州立船埠、尚達克島州立公園、克雷洛州立歷史遺址、雅典州立船埠、哈得孫州立船埠。

亦將新增小型公園設施，包括野餐區、涼亭、充足的座位以及附近的當地設施的標牌。此外，紐約州正在與哈得孫風景 (Scenic Hudson) 合作，在京斯頓段哈得孫河岸新建一個 500 英畝的州立公園。這些地點將共用品牌、教育資料和網站。未來的整建取決於選民是否核准 30 億美元的 [《修復大自然債券法案》](#)，該法案將於 2022 年列入投票排程。

「該專案是更好地開發哈得孫的休閒娛樂與教育潛力的令人激動的第一步」，紐約州公園專員埃里克·庫勒賽德 (Erik Kulleseid) 表示。「紐約州致力於提高空氣和水源質量，保護開放空間，從而吸引越來越多的禿鷹返回哈得孫河谷。哈得孫雄鷹休閒遊樂區將慶祝這一巨大的環境成就，優化活躍休閒娛樂團體的進出通道，增強恢復能力，以及激勵更多紐約民眾欣賞並保護自然世界」。

「無論什麼季節，哈得孫河令人印象深刻的魚類和野生動物多樣性以及雄偉的自然景觀均會吸引大量垂釣者前往其水域垂釣」，紐約州環境保護署專員巴茲爾·塞戈斯 (Basil Seggos) 表示。「今日宣佈的渡輪停靠釣魚通道升級改造項目將提供安全且便利的通道，供所有釣魚人士乘船進出哈得孫河。這些改進旨在更好地為所有想要享受紐約戶外美景的遊客提供服務，並藉由吸引更多遊客來到河邊欣賞壯觀的自然資源，增加哈得孫雄鷹休閒遊樂區的客源」。

DEC 渡輪停靠釣魚通道整修

紐約州的「探索紐約 (Adventure NY)」計劃將出資整修渡輪停靠釣魚通道，旨在促進更多紐約民眾與大自然親密接觸。全部升級整修工程完成後，將為遊客提供安全、方便的釣魚機會，同時有助於防止對河岸線的持續侵蝕。這些強化措施包括：

- 營建一個長 61 英尺、寬 10 英尺的無障礙固定釣魚碼頭
- 加固沿河東岸的現有木料擋土壁
- 南岸 315 英尺永續灘線工程施工，以防止道路受到進一步侵蝕，並擴大河岸附近的棲息地面積

科克沙基村市長馬克·埃文斯 (Mark Evans) 表示，「科克沙基村很高興看到河濱公園進行了急需的翻新改造。新的展館、擴建的碼頭空間、皮划艇船埠和改進的步道只是居民多年來告訴我們，他們希望看到公園新增的部分項目。這將促進已成功舉辦的每週農貿市場、河邊節日和每週公園音樂系列更上一層樓，並為碼頭和市中心帶來更多的船隻和船艇交通流量」。

埃文斯接著說，「我們要感謝紐約州公園與我們合作，並允許我們參與相關功能規劃和設計。此次升級改造將擴大公園的面積，使下一代更愜意地遊覽公園，並與科克沙基市中心地區的河濱再開發工程密切關聯」。

參議員米歇爾·辛奇斯 (Michelle Hinchey) 表示，「重建科克沙基州立船埠與河濱公園，以使其最大限度地發揮潛力是一項至關重要的工作，這將使公眾更容易參與我們地區所提供的各種自然類活動，並加強與當地商業界的經濟聯繫。現在，我們比以往任何時候都更清晰地認識到我們的公園和休閒娛樂空間的巨大價值，因為它們可以增進我們北部社區的健康和福祉，並增強我們地區的整體經濟和環境活力。我很高興此項專案正在推進，因此我們格林縣社區在未來數年可以繼續享受這片美麗的土地和河流」。

州下院議員克里斯·塔格 (Chris Tague) 表示，「這是一個深受歡迎的專案，它將使整個地區的家庭享受科克沙基州立船埠與河濱公園新增的實用性和愉悅性，並使其更具抗磨性，以便子孫後代能夠繼續享受它所提供的一切。我對新增一間展館感到特別興奮，這將增強公園舉辦農貿市場和其他特殊活動的能力，讓社區有機會聚集在一起，聊解當地農民、工匠和企業能提供什麼」。

「河流守護者」巡邏艇船長、文宣副總裁約翰·利普斯科姆 (John Lipscomb) 表示，「河流守護者對紐約州為改進河邊公園和科克沙基船埠而採取的此項計劃表示讚賞。這些改進以及計劃在哈德遜河上游河口實施的類似項目構成了紐約州公園的一項真正偉大的計劃——營建哈得孫雄鷹休閒娛樂區。一旦實施，該休閒娛樂區將為哈得孫河河口北部三分之一的野生區域提供更多的公共通道和公眾遊覽景點。這反過來將增進公眾對急需的環境和生態保護的認識和支持。公眾和我們都熱愛的河流將同時受益，這真是太好了。河流守護者期待以我們力所能及的任何方式支持此項重要的州計劃」。

哈得孫風景 (Scenic Hudson) 總裁內德·沙利文 (Ned Sullivan) 表示，「哈得孫雄鷹休閒娛樂區會突出京斯頓至奧巴尼段哈德遜河的自然棲息地與秀美壯觀的風景。哈得孫風景稱讚紐約州公園辦公室在基礎設施方面進行的這些重要投資，使哈得孫雄鷹休閒遊樂區更便於公眾進入和休閒享樂。

科克沙基州立船埠專案是紐約公園 100 計劃的一部分，該計劃將在四年內投資 4.4 億美元進行基建，以紀念 2024 年州公園法頒佈 100 週年。紐約公園 100 計劃的目標是解決過度擁擠問題，促進服務水平低下社區的遊覽觀光，增強當地娛樂和旅遊業，保護環境和歷史資產。

紐約州公園、娛樂設施及古蹟保存辦公室監管逾 250 座獨立的公園、歷史遺跡、休閒步道、高爾夫球場、船隻下水點等等，這些景點每年有 7,800 萬人遊覽。如需有關這些休閒娛樂區域的更多資訊，請造訪 www.parks.ny.gov，下載免費的 [*紐約州公園探索者 \(NY State Parks Explorer\)*](#) 行動應用程式或致電 [518.474.0456](tel:518.474.0456)。此外，亦可於 [*Facebook*](#)、[*Instagram*](#) 和 [*Twitter*](#) 上聯絡我們。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)